

**Erratum**

Volume 28 (1978) p. 181:

title . . . . . (PHAEOPHYTA: SCYTHOSIPHONACEAE)  
should read. . . . . (PHAEOPHYTA: SCYTOSIPHONACEAE)